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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ

ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА

Операция „Осигуряване на топъл обяд 2016“

BG05FMOP001-3.002

От 15.09.2016г. община Крумовград реализира проект „Осигуряване на топъл обяд в община Крумовград“, финансиран по Договор  № BG05FMOP001-3.002-0121-C01. Средствата са осигурени по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица 2014-2020 г. в размер на 27 804,98 лв. 
Целеви групи по проекта са лица с доказана липса на доходи и близки, които да се грижат за тях, бездомни лица, самотно живеещи лица и семейства, получаващи минималн пенсии и лица и семейства, обект на месечно подпомагане по чл.9 от ППЗСП.

Топъл обяд на територията на община Крумовград получават общо 70  потребители, обхванати в 2 трапезарии- 60 потребители се обслужват от Домашен социален патронаж – гр. Крумовград и 10 потребители  от новоразкрития филиал на ДСП-Крумовград в с. Аврен. 

Всеки работен ден потребителите на социалната услуга получават супа, основно ястие и хляб, а при реализирани икономии по проекта се предоставя и десерт, като за това  се подписват в  предварително изготвени списъци. При неполучен топъл обяд, който отговаря на сроковете и условията за съхранение, той се разпределя на потребителите  от резервните списъци.
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Част от потребителите се хранят на място в столовите, а тези, които имат затруднения в придвижването и не могат да отидат  до трапезариите храната им се доставя до дома. Доставката на храната до съответния адрес се извършва с транспорт осигурен от  община Крумовград.
Специфичното по програмата «Осигуряване на топъл обяд» е реализирането на съпътстващи мерки, които са предвидени в допълнение към разпределянето на храна и целят намаляване на социалното изключване и/или справяне с извънредни социални ситуации по еманципиращ и устойчив начин. Те допълват предоставянето на топъл обяд  по настоящата процедура и се изразяват индикативно в индивидуално/групово консултиране и съдействие за:
· възможности за ползване на други социални услуги, предоставяни на територията на общината, включително и такива, финансирани от ЕСФ;

· ползване на административни общински услуги; осигуряване на временен подслон на бездомните лица; подпомагане на достъпа до здравни и образователни услуги; управление на семейния бюджет; здравословно и балансирано хранене, както и

· други форми на подкрепа, съдействие, индивидуално или групово  консултиране,  реализирани в отговор на установени конкретни нужди и проблеми на представителите на целевите групи.
Продължителността на програмата „Осигуряване на топъл обяд 2016“ на територията на община Крумовград е  до края на април 2017 г.
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