ОБЯВЛЕНИЕ

ПО РЕДА НА ЧЛ. 26 ОТ ЗАКОНА НА НОРМАТИВНИТЕ АКТОВЕ

Проект на изменение в наредба за условията и редът за записване, отписване и преместване в  детските градини (ДГ) на територията на община Крумовград

ДО                                                                                                                         ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
ГР. КРУМОВГРАД

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от Себихан Керим Мехмед – Кмет на община Крумовград

Относно: Изменение в наредба за условията и редът за записване, отписване и преместване в детските градини на територията на община Крумовград. 

Дами и господа общински съветници, 
Наредбата за условията и редът за записване, отписване и преместване в  детските градини (ДГ) на територията на община Крумовград е приета с Решение № 247 от Протокол № 13/13.10.2016 година от Общински съвет гр. Крумовград.  
Основанието за внасяне и приемате на този подзаконов нормативен акт, е чл. 59, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищно образование. 
Наредбата определя реда и условията на записване, отписване и преместване на деца в детски градини на територията на община Крумовград. 

При извършена проверка от Бонка Василева – прокурор при Окръжна прокуратура гр. Кърджали е установено несъответствие на разпоредбите на т. 1 от Процедура по преместване на деца в детските градини и т. 2 от Процедура по отписване на деца в детските градини от Наредбата с нормативната уредба от по – висок ранг – чл. 9б, чл.81 и чл.92 от Закона за местните данъци и такси /ЗМДТ/ и чл.3, ал.2, т.3 и 4, чл.7, чл.55 и чл.56 от Закона за предучилищното и училищно образование /ЗПУО/. 

В т. 1 от Процедура по преместване на деца в детските градини от Наредбата е регламентирано задължение на родителите/настойниците да представят документ за платена такса от предходната детска градина, като липсата на такъв документ е основание детето да не бъде записано в друга детска градина. 

В т. 2 от Процедура по отписване на деца в детските градини от Наредбата е предвидено, че при неплатена такса за два последователни месеца от страна на родителя/настойника детето се отписва от списъчния състав на групата в съответната детска градина. 

Посочените разпоредби от местната Наредба противоречат на законови разпоредби - чл. 9б, чл.81 и чл.92 от ЗМДТ, както  и на  чл.3, ал.2, т.3 и 4, чл.7, чл.55 и чл.56 от ЗПУО.

Таксите за ползване на детски градини са местни такси, които си събират месечно от общините. Те се начисляват и внасят в общинския бюджет до 10 – то число на месеца, следващ месеца, за който се дължат. Невнесените в срок такси се събират заедно с лихвите по Закона за лихвите върху данъци, такси и други подобни държавни вземания. Принудителното събиране се извършва от публични изпълнители по реда на ДОПК или от съдебни изпълнители по реда на ГПК.
Разпоредбите на т.1 от Процедура по преместване на деца в детските градини и т. 2 от Процедура по отписване на деца в детските градини от Наредбата противоречат също на основните принципи на предучилищното образование, на законово признато право на образование на всеки човек, както и на предназначението на предучилищното образование. 
Съгласно законовите разпоредби на ЗПУО образованието е национален приоритет и изисква то да се реализира в съответствие с принципите за равен достъп до качествено образование и приобщаване на всяко дете и за равнопоставеност и недопускане на дискриминация при провеждане на предучилищното образование.  

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация предлагам Общински съвет град Крумовград да приеме следното 

Р Е Ш Е Н И Е:

 Изменя наредба за условията и редът за записване, отписване и преместване в детските градини на територията на община Крумовград, както следва: 

	БИЛО
	СТАВА

	4. ПРОЦЕДУРА ПО ПРЕМЕСТВАНЕ НА ДЕЦА В ДГ

1.  Децата могат да бъдат премествани от една в друга детска градина след подаване на писмено заявление от родителите /настойниците до директора на детската градина  през цялата година и след представяне на документ за платена такса от предходната детска градина. Липсата на такъв документ е основание детето да не бъде записано. 
	4. ПРОЦЕДУРА ПО ПРЕМЕСТВАНЕ НА ДЕЦА В ДГ

1.  (отм.) 

3. (нова) Децата могат да бъдат премествани от една в друга детска градина след подаване на писмено заявление от родителите /настойниците до директора на детската градина  през цялата година.



	5. ПРОЦЕДУРА ПО ОТПИСВАНЕ НА ДЕЦА В ДГ

2. При неплатена такса за два последователни месеца от страна на родителя/настойника детето се отписва от списъчния състав на групата в съответната ДГ. 
	5. ПРОЦЕДУРА ПО ОТПИСВАНЕ НА ДЕЦА В ДГ

2. (отм.) 
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